

# KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK MARKETING ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGA

## JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **2018. november 28-án** Kaposvár Megyei Jogú Város **Polgármesteri Hivatal I. emelet T/103. számú Siposs Géza tárgyalójában** tartott üléséről.

**Jelen voltak:** a jegyzőkönyvhöz 1. számú mellékletként csatolt jelenléti ív szerint.

**Dr. Szép Tamás** Pintér Attila tanácsnok távollétében köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülésen 7 fő bizottsági tag jelen van, a bizottsági ülés határozatképes. Mivel a tanácsnok és a pót jegyzőkönyv-hitelesítő nincs jelen az ülésen, kérte a bizottság tagjait, hogy az ülés levezetőjének Dr. Szép Tamást, a jegyzőkönyv hitelesítőjének pedig Nagy Attilát válasszák meg.

Szavazati arány: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

### **22/2018. (XI.28.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága az ülés levezetőjének Dr. Szép Tamást, a jegyzőkönyv hitelesítőjének pedig Nagy Attilát **megválasztotta.**

**Dr. Szép Tamás** megkérdezte a tagokat, hogy a meghívóban foglaltakhoz képest van-e további napirendi pontra javaslatuk. Mivel a jelenlévők részéről további javaslat nem hangzott el, kérte a napirend elfogadását.

Szavazati arány: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

### **23/2018. (XI.28.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a meghívóban kiküldött **napirendet elfogadta.**

### **NAPIREND:**

#### **1. Előterjesztés az önkormányzat 2018. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester  
Közreműködik: dr. Csillag Gábor jegyző

#### **Napirend tárgyalása:**

#### **1. Előterjesztés az önkormányzat 2018. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról**

**Dr. Szép Tamás** rövid összefoglalást kért az előterjesztésről és megkérdezte, hogy az Arany János utcai melléképület bontás konkrétan melyik épületet jelenti.

**Kerepesi Tibor** a lombikbébi programhoz biztosított 5 M Ft-os keret kapcsán megkérdezte, hogy miért 40 év a korhatár, ha az állami támogatás 45 éves korig vehető igénybe, továbbá kérte, hogy a kaposvári lehetőségről a reprodukciós központok kapjanak tájékoztatást.

**Balogh Beáta** röviden összefoglalta, hogy az költségvetés főösszege 10 598 millió forinttal emelkedik, az önkormányzat 10 milliárd Ft erejéig államkötvényt vásárolt, az intézményeknél a többletbevételek többek között TAO támogatásokból és régészeti munkák bevételeiből realizálódnak. A kiadási oldalon a felhalmozási kiadások közül átvezetésre kerülnek előirányzatok a fordított ÁFA fizetés miatt a működési oldalra. A határozati javaslatok között szerepel, hogy a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás részére a likviditás biztosítása érdekében kölcsönt folyósít az önkormányzat, mivel a társulásnak már azelőtt ÁFA fizetési kötelezettsége keletkezik, hogy a 2019. évi költségvetése elfogadásra kerülne. Az ÁFA visszaigénylését követően a társulás a kölcsönt vissza is fizeti.

A projektre kapott előlegeket illetően elmondta, hogy a TOP-os projektek előlegeit nem lehet lekötni, a Modern Városok Program eddig beérkezett előlegei lekötethetők, a jövőben azonban elkülönített számlákra érkeznek, így nem lehet más célra, lekötésre sem használni azokat. Az önkormányzatok csak speciális önkormányzati államkötvényt jegyezhetnek, három éves futamidővel, bármikor feloldható jegyzéssel.

A kérdésre válaszolva, a Sportcsarnoknál a régi bejárat melletti faház kerül elbontásra, a lombikbébi programmal kapcsolatban pedig eljuttatjuk a Szociális Irodára az észrevételeket.

Szavazati arány a határozati javaslatról: 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás

Szavazati arány a rendeletről: 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás

#### **24/2018. (XI.28.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **az önkormányzat 2018. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet módosításáról** szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot és a rendeletet **elfogadásra javasolja.**

Több napirend nem lévén, Dr. Szép Tamás a bizottsági ülést berekesztette.

Kaposvár, 2018. november 28.

**Dr. Szép Tamás**  
bizottsági tag

**Nagy Attila**  
bizottsági tag